

JOGÉLET.

Dr. TÉRFY GYULA

Dr. Térfy Gyula kuriai tanácselnök halála a magyar jogásznak és jogtudománynak vesztesége, de a Polgári Jognak, melynek szerkesztőbizottsági tagja volt, külön gyásza is. Pályáját a budapesti törvényszéknél kezdte, ott volt bíró és 1902-ben innen vitték be az igazságügy-miniszterium első u. n. adminisztrációs ügyosztályába, melynek később vezetője lett. Később a kodifikációs osztályba került, melyet Szászzy államtitkárrá való kinevezése óta vezetett. A polgári perrendtartás megalkotásában Plósznak. Fodor Ármin mellett egyik főmunkatársa volt, az utolsó években pedig jelentékeny szerepe volt a magánjogi törvénykönyv javaslatának elkészítésében. Irodalmi munkássága számos magánjogi és perjogi kommentárban és jegyzetes kiadásban nyilvánult meg. A milleniumi törvénytárnak Márkus Dezső után a folytatója és szerkesztője volt.

Dr. Király Ferenc nemzetközi kartelljogi előadása Londonban. Dr. Király Ferenc, az Országos Ügyvédszövetség ügyvezető titkára, a nemzetközi joggal foglalkozó angol-orosz jogászok egyesületének, a Lord *Phillimore* elnöklete alatt álló *Grotius Society*-nek felkérésére ebben az egyesületben előadást tartott a nemzetközi kartelleknek a nemzetközi jog fejlődésére gyakorolt hatásairól. Az ülésen *Manisty F. Herbert*, az angol király tanácsosa elnökölt. Dr. Király Ferenc előadásában mindenekelőtt a *Nemzetközi Gazdasági Konferencia*, a *Nemzetközi Kereskedelmi Kamara* stockholmi kongresszusa és az *Interparlamentáris Kereskedelmi Konferencia* rio de janeiro-i kongresszusa határozatainak kartelljogi vonatkozásait vázolta, majd az elmúlt év kartelljogi vitáinak: az *International Law Association* varsói konferenciájának és a salzburgi *Deutscher Juristentag*-nak a nemzetközi kartellek tárgyában elért eredményeit ismertette. Az előadó utalt arra, hogy addig is, amíg a nemzetközi jog irányítólag kezébe veheti a nemzetközi kartellekkel kapcsolatos nehéz kérdések szabályozását, maga a nemzetközi jog kénytelen alapelveit megváltoztatni és bizonyos irányváltásokon átesni, hogy a nemzetközi ipari kartellek létezéséből és működéséből adódó imminens jogi problémákra megfelelhessen. Az előadó ezután a nemzetközi kartellek magán-gazdasági kérdései közül főleg a nemzetközi kartellek honos-